

Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2013. november 27-ei

KÖZMEGHALLGATÁS

JEGYZŐKÖNYVE

244/2012. (XI. 27.) önkormányzat határozat

1. Polgármesteri beszámoló, lakossági kérdések

Jegyzőkönyv

Készült: Gyermely Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. november 27-én 18.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott Köz meghallgatáson.

Jelen vannak: Kókai Rita polgármester
Pósfai Csaba alpolgármester
Bederna Zoltán képviselő
Szente László képviselő
Tirpák László képviselő
Mike Hajnalka jegyző
Dr. Nagy Zsolt aljegyző

Távol lévő képviselő: Dr. Nyírán Gergely, Gábor Zsuzsanna

Meghívott vendégek: jelenlét szerint

Kókai Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja az ülés határozatképességét, mivel a Képviselő-testület tagjai közül 5 fő megjelent.

Kókai Rita polgármester javasolja, hogy a napirendek a meghívó szerinti alakuljanak.

A Képviselő-testület egyhangú -5 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta.

244/2012. (XI. 27.) önkormányzat határozat

A Képviselő-testület a napirendeket a mellékletben foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: azonnali

Felelős: Kókai Rita polgármester

Napirendi pont:

1. Polgármesteri beszámoló, lakossági kérdések

Előadó: Kókai Rita polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Polgármesteri beszámoló

Előadó: Kókai Rita polgármester

(beszámoló mellékelve)

Kókai Rita polgármester: Vázlatosan ismerteti a beszámolóját, amit gondolatébresztőnek szán. Felkéri a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Bujdosó Tamás érdeklődő: Megköszöni a testület munkáját, tetszik neki, hogy változik a falu. A játszótérrel kapcsolatban elmondja, hogy szívesen látna kültéri

tornaszereket, edzőgépeket. Kéri, hogy ha lehet a szomszédságában a szántóföld szélén ültessenek egy hófogó sáncot, mert a télen a hó teljesen beteríti a telkét.

Kókai Rita polgármester: Megvizsgálják a felvetést és értesíteni fogják róla.

Tóth Ferenc érdeklődő: Szerinte a templom körül, a művésztelepnél, ki kell szedni a kerítést. Szeretné ha az önkormányzat kiegyenesítené a Virág utcát mert veszélynek van kitéve az utcán haladó.

Kókai Rita polgármester: Szerinte is le kell bontani a kerítést a művésztelepnél, amit meg is fognak tenni. Balesetmentes csomópont pályázattal talán megoldódik a Virág utcai probléma.

Fógel József érdeklődő: Elmondja, hogy jó volt hallgatni az elhangzottakat. Más lett az élet a kormány intézkedései következtében. Elmondja, hogy szomorú mennyire nem érdeklik az embereket a helyi ügyek ezt bizonyítja a közmeghallgatáson való csekély részvétel is. Szerinte ebből azt is le lehet vonni, hogy jól működnek a dolgok. Szerinte jobban meg kellene mozgatni az embereket.

Kókai Rita polgármester: Elmondja, hogy amióta a Falugyűlést felváltotta a Közmeghallgatás, azóta így van, hogy nagyon kevesen vannak.

Fógel József érdeklődő: Szeretné, ha jobban működne az ellenőrzés a faluban, jobban figyelnék a helyi jogszabályok betartását. Konkrét ügyben meg fogja keresni a hivatalt.

Kókai Rita polgármester: Válaszában elmondja, hogy a közterületek rendben tartását ellenőrzik, a jegyzők hatósági ügyekben eljárnak.

Polgár Sándor érdeklődő: Csatlakozik a dicsérő szavakhoz. Szerinte a földtulajdonosoknak kellene szólni a hófogó fasor miatt.

Kókai Rita polgármester: Fel kell venni a hosszú és rövidtávú tervbe egy hófogó fasor ültetését.

Polgár Sándor érdeklődő: A falugondnoki pályázatról érdeklődik.

Kókai Rita polgármester: Tájékoztatja, hogy tavasszal lesz eredmény.

Fülöp Lászlóné érdeklődő: Elmondja, hogy nagyon tetszik neki a hősi emlékmű, de mégis hiányzik valami – nincs zászló.

Kókai Rita polgármester: Elmondja, hogy a tér másik részén van már zászló.

Fülöp Lászlóné érdeklődő: Szerinte jobb lenne, ha itt is lenne.

Bujdosó Tamás érdeklődő: Érdeklődik, hogy a fenti játszótérrel mi történik.

Kókai Rita polgármester: Elmondja, hogy a kerítést az Önkormányzat bontotta el. A korábbi felvetésre elmondja, hogy kültéri fitness eszközöket is szeretnének beszerezni, elsősorban pályázati forrásból.

Bujdosó Tamás érdeklődő: Szeretné támogatni ezt a kezdeményezést, akár pénzzel is.

Kókai Rita polgármester: Szerinte össze kell fogni, mint a ping-pong asztal esetében tették az emberek.

Fógel József érdeklődő: A helyi újságban megjelentek miatt szól, szerinte az ő levelét is meg kellett volna jelenteni, ezt kifogásolja, erre mindenképpen választ vár. Szerinte aki független jelöltként indul az maradjon független is és viselkedjen úgy.

Kókai Rita polgármester: Elmondja, hogy testületi véleményt nem fogalmaztak meg a Gyermelyi Hírlapban megjelent cikkel kapcsolatban. A testület nem kíván belemenni a sárdobálásba, mindenki saját magát minősíti. Javasolja, hogy írjon az újságba.

Fógel József érdeklődő: szerinte nem szabad véleményt nyilvánítani, mert az öngól

Kókai Rita polgármester: Megköszöni a részvételt, mivel több kérdés észrevétel nem érkezett a közmeghallgatás bezárta.

k.m.f.

Kókai Rita
polgármester

Mike Hajnalka
jegyző